



母亲节回味辛酸感受欣慰

本报“感恩母亲节”活动现场妈妈们几度落泪

本报聊城5月12日讯 11日,本报小记者“感恩母亲节”活动在东昌府区妇幼保健院举行。活动现场,小记者们纷纷拥抱妈妈,对妈妈说“母亲节快乐”、“妈妈辛苦啦”……听到孩子们送上的节日祝福,妈妈们泪水涟涟。

小记者们是从哪里来的?小记者长这么大,妈妈和爸爸等长辈又付出了哪些呢?活动一开始,小记者们首先实地参观了妇幼保健院。“看到那位阿姨挺着肚子走路很不方便了吗?因为她肚子里有一位你们的小弟弟也可能是小妹妹。”“嘘!这里不要吵,一些刚出生的小宝宝正在休息。”

“弟子规,圣人训,首孝悌,次谨信,泛爱众,而亲仁,有余力,则学文……”参观结束后,小记者们人手

一册《弟子规》,与陪同的父母一起诵读。《弟子规》中的要求也让家长们深深反思,在教育孩子的过程中有哪些与传统美德不符甚至相悖。

每一位小记者都是爸妈甚至一家三代的心头肉,可究竟如何让孩子更好地成长?现在有些孩子虽然有一定的自理能力,但更习惯了凡事由长辈们安排周全;孩子们虽然懂得好吃的、好玩的要跟小伙伴分享,却很少想起要跟爸妈等长辈分享;孩子们虽然在学校里尊敬师长礼让同学,可跟随父母出门依然习惯以自我为中心,有时不顺心就“窝里耍横”。

除了反思,活动也引得现场的妈妈们泪水涟涟。“下面,我想为大家讲一下,你们已经存在,但却没有记忆的日子里发生的故事。”一位讲

师为小记者们讲述孩子从一开始孕育到长大,这全程中妈妈和爸爸付出的辛苦。“一个星期的时候,你们才这么小。”“四个月的时候,你们就会在妈妈肚子里翻跟头了。”“你们出生后,妈妈就像生了一场大病,非常非常虚弱。而爸爸就要负责照顾你们。”……讲师讲述的一幕幕,像是让家长们重温了从孩子孕育到长大的过程,其中付出的艰辛,寄托的希望和爱,让现场的妈妈们泪水不断。

“母亲节,我给妈妈准备了100分的卷子。”“我还没想好送妈妈什么礼物。”提到母亲节,小记者们议论纷纷。鉴于本场活动是家长和小记者们一同参加,主办方建议小记者们拥抱一下妈妈。这一度又让妈妈们落泪不已。

母亲节收到最好的礼物

“你小时候爸爸妈妈要定期带你来洗澡、查体,你生病的时候,即使深夜爸爸妈妈也要带你过来看病。”11日上午,家长们一边带着孩子参观东昌府区妇幼保健院,一边给孩子们讲述他们小时候的事情。

参观结束时,家长和孩子们要从5楼走下来,回到讲座课堂。在下楼的过程

中,一名小记者一直搀扶着妈妈。这名小记者是东关小学的钱尊长,原来他妈妈前段时间做了一个小手术,身体还有点虚弱,再加上妈妈穿着高跟鞋走楼梯很不方便,他放心不下就一直扶着妈妈。

钱妈妈说,孩子很懂事,她很开心,这是她今年收到的最好的母亲节礼物。

和孩子一起“长者先,幼者后”

“父母是孩子的第一老师,也是孩子的第一模仿对象,家长的德行直接影响孩子的成长。”11日上午,听完感恩母亲节国学讲座,一位小记者家长感受很深,她说,家长应该和孩子一起实践,一起发现生活,孩子们才能真正印象深刻。

她说,孩子们刚进讲堂时,孩子们跑在前,家长紧跟在后面,面对讲堂礼仪的鞠躬欢迎,家长根本顾不上回应。“家长都做不好,

不能怨孩子们不懂礼貌。”

随后,小记者们和家長在妇幼保健院参观病房。由于上午医院里就诊人数很多,孩子们感到有些拥挤,带队的义工对孩子们讲述了“长者先,幼者后”的道理。在家长的陪同下,孩子们逐渐有序地参观。

活动结束时,孩子们开始践行“长者先,幼者后”,让家长走在前面,孩子们跟在后面,还主动和工作人員打招呼,说“再见”。

对妈妈说声“我爱你”

“我们都记得自己生日是哪一天,但我们知道父母的生日吗?”母亲节讲座以这样的问题开始,不仅让孩子们反思,也引起家长们的思绪。东昌府区妇幼保健院孕校老师洪岩老师说,我们生日却是母亲的受难日。

乔老师说,从你作为一个生命体在母亲体内孕育的那一刻起,就承载着一家人的希望和期待。在妈妈肚子里,你每一次胎动、每一次翻跟头、每一次互动,在给父母带来惊喜的同时,也让妈妈受尽折磨。

妈妈强忍着作呕的痛苦还要尽量多吃饭为你补充营养,给你做胎教。历经了9个多月的思念、担忧、期盼,甚至是煎熬,终于迎来了宝宝的诞生。这一天妈妈甚至要在医院的病床上待十几个小时,你出生了,妈妈却非常虚弱。等你慢慢长大,开始哭闹、开始调皮、开始弄脏衣服,爸爸妈妈精心的照顾着你。

听到这里,孩子和家長们的眼睛湿润了。小记者刘汝宁抱着妈妈久久不愿分开,很多小记者抱着妈妈说:“妈妈,我爱你”。



活动现场,一位小记者家长落泪。 本报记者 邹俊美 摄

本报小记者火热招募中

在这里增长见识,快乐成长

本报聊城5月12日讯 本报小记者又开始招募啦,只要你喜欢写作、热爱课外活动,那就快来加入我们吧,一起体验成功,享受成长的快乐!有兴趣的小朋友请随时可以报名。

“孩子才上四年级,应该让他多参与社会实践,增长见识,快乐成长。”一位小记者家长谈起自己给孩子报名的初衷时说。

“我就想让我们家孩子还没经历那么严酷的学习的时候,能好好快乐过几年。”另一位家长说,让孩子在玩乐中感受生活、快乐成长。“再过几年孩子就要读中学了,课程会越来越紧,没有几年清闲时光了。”

齐鲁晚报小记者是专门在校中小学生打造的课外活动、学习一站式平台。只要你喜欢写作、

热爱课外活动,那就快来加入我们吧,一起体验成功,享受快乐!有兴趣的小朋友请抓紧时间报名哦。

报名时携带个人户口本或身份证复印件一张和4张彩色1寸照片。报名地址:齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角古楼街道办2楼),咨询电话8277092。

11日上午,小记者活动实践基地揭牌。 本报记者 邹俊美 摄



文/本报记者 凌文秀 郭庆文 通讯员 马宗辉

“欧美科技 创新体验”

2013 别克新视界焕然新生

2013年,新的起点,新的跨越。别克,凝聚“欧美科技创新体验”的博大智慧,再次彰显了一个世界级品牌的无穷魅力。“跨入一个视界,新生一片天地。”别克新视界,别有洞天的创意源泉,叹为观止的前沿科技,知性好车的全情演绎,令您目不暇接。

“新锐风尚日@别克”,牵手时尚与潮流的脉动,发现动感与活力的自己。思想走得远一点,生活的味道就多一点!或许它只是无聊中的一时消遣,或许它只是欢乐里的一抹亮色,或许它只是平常的一点点缀。只是一

点点,刹那间灵光一现,填满了空虚,溢出了欢笑,锁住了时间。在这里,无拘形式的乐趣绽放,心智飞扬的动感邂逅,都将一一呈现。“微”的时代,重启人生的思考。心动唱响,激活年轻的能量。WIFI互动,萌生创新的灵感。果粉集结,传递彼此的青春遐想。美好的瞬间,定格于“新视界”!

“主视频区”,电影艺术与科技的完美融合,意境故事与现实的剧烈碰撞。人与人的情感交织,人与车的心有灵犀。诠释着别克人的百态人生与浓烈情怀。

“游戏互动区”,突破有

限空间,带给您身临其境的视觉与感官冲击。无论是竞速争雄,还是敏捷操控,只需您的加入,平民变身车手,火热沸腾的驾驭冲刺即刻开始!

“BIP互动区”,只需用手触摸屏幕,别克智能驾乘体系的尖端科技便一览无余。当发动机“进化”出高智商,当车轮开始“读懂”路面,当底盘掌握“变身诀窍”,当汽车学会“洞见前景”。前行的脚步,就已悄然改变!

2013别克新视界,引领全系靓车精彩亮相。融汇前所未见的前瞻智慧,开启人车合一的灵动境界。